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Nagrado Združenja dramskih umetnikov Slovenije »Marko Slodnjak« za dveletno 

obdobje prejme Maja Borin za dramaturgijo uprizoritev Toxic in Toxic vol. 2, za 

dramaturgijo in priredbo besedila uprizoritev Kot noč in dan in »Lav iz in di er« 

ter štirih literarno-gledaliških dogodkov. 

Dramaturški opus Maje Borin, ki je od leta 2005 zaposlena v Drami SNG Maribor, je 

obsežen in raznolik, saj zajema tako rekoč vsa področja dramaturškega ustvarjanja: od 

praktične dramaturgije, odrskih priredb in avtorskih besedil – za mladino in odrasle – 

prek literarno-gledaliških dogodkov in programov kulturno-umetnostne vzgoje do 

urejanja gledaliških listov in pisanja strokovnih prispevkov, če selektorskega, žirijskega, 

mentorskega in predavateljskega dela sploh ne omenimo.  

 

V zadnjih dveh letih je zasnovala, napisala in kreativno vodila štiri literarno-gledališke 

dogodke: Maribor je bil danes odvraten, Minuta za poezijo, Rudolf Maister – 

mariborska legenda in Janko Glazer – pesnik Pohorja. To so projekti, ki odpirajo vrata 

drugačnemu sobivanju gledališča in literature ter novim načinom povezovanja z 

občinstvom in lokalnimi skupnostmi. Umetniške intervencije, ki jih Maja Borin umešča 

v različna lokalna okolja, so dragocen prispevek k obujanju in ohranjanju ne le širšega 

slovenskega in mariborskega kulturnega spomina, temveč tudi občih humanističnih 

vrednot, številčen obisk in izjemni kritiški odzivi pa dokazujejo, da je pot prava.  

 

Njen dramaturški prispevek k uprizoritvam avtofikcijskega romana Eve Mahkovic 

Toxic in Toxic vol. 2, trajnostne učilniške miniaturke Kot noč in dan ter ljubezenskega 

avtofikcijskega kabareta »Lav iz in di er« – pri zadnjih dveh je bila tudi avtorica odrske 

priredbe – izraža poglobljen, interdisciplinaren pristop k materialu ter široko 

razumevanje gledališča in njegovih ljudi – ustvarjalk, ustvarjalcev, gledalk, gledalcev, 

tudi najmlajših. 

 

Maja Borin s svojim zavzetim, doslednim, temeljitim in navdihujočim delom dopolnjuje 

in hkrati presega marsikatere okvire, tudi gledališke.   
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